

# НАШТУРМ

Орган Беловского РК ВКП(б), РИКа и Райпрофсовета  
год издания четвертый выходит 12 раз в месяц

ПЯТНИЦА

№ 128  
(268)

30 НОЯБРЯ  
1934 года

## ЗА ПОЛМИЛЛИОНА ТОНН УГЛЯ СВЕРХ ПЛАНА — К VII-му С'ЕЗДУ СОВЕТОВ

ПРОКОПЬЕВСК. Горком ВКП(б) — т. КУРГАНОВУ. Горсовет — т. РОМАНОВУ.

Рудоуправление — т. ОВСЯННИКОВУ и т. КУРАГИНУ. Рудком — т. ГРЕЧИХЕ.

Горячо поздравляем вас, всех ударников, руководителей и специалистов Прокопьевского и Киселевского рудников с блестящей победой — с выполнением на 37 дней раньше срока годовой программы угледобычи. Вы идете в передовой колонне строителей второго Донбасса. Крайком и Крайисполком уверены, что вы, твердо следуя указаниям товарища Сталина, с неменьшим успехом выполните взятое вами на себя обязательство дать стране к открытию VII С'езда Советов дополнительные полмиллиона тонн угля и большевистской подготовкой к предстоящему году, осваивая передовую технику, добьетесь овладения в 1935 году новыми грандиозными высотами в борьбе за уголь, в борьбе за новые победы социализма.

Р. ЭЙХЕ, Ф. ГРЯДИНСКИЙ, К. СЕРГЕЕВ.

## 10 ДЕКАБРЯ — РАЙОННАЯ ВЫСТАВКА

СОБЕРЕМ И РАСПРОСТРАНИМ ВО ВСЕ КОЛХОЗЫ  
ЛУЧШИЙ ОПЫТ борьбы за урожай и развитие животноводства

### ЗАКУПЛЕННЫЙ ХЛЕБ — НА ЭЛЕВАТОР

На 28 ноября в нашем районе у колхозов, колхозников и единоличников закуплено, в порядке хлебозакупки, 5144 центнера хлеба. Впереди по хлебозакупу идут: Коневское сельпо, выполнив план на 100 проц., Ряжевское (113,7 проц.), Бочатское (113,6 проц.) и колхозы им. Ленина, Чекмаревского сельсовета, где закуплено 900 центнеров (пред. колхоза т. Агафонов), "Путь Ленина", Сартаковского сельсовета, продавший кооперации 730 центнеров (пред. колхоза т. Глушаков), и др.

Однако успокаиваться на этих цифрах нельзя. В нашем районе есть еще возможности для закупа большего количества хлеба. Нужно только шире развернуть большевистскую массово-политическую работу среди колхозников и трудящихся единоличников по вопросам хлебозакупки.

Главная задача сейчас стоит в том, чтобы организовать быстрейшую выброску закупленного хлеба на элеватор. В нашем районе на этом участке работы неблагополучно — 3103 центнера или 60,3 проц. всего закупленного хлеба лежит на складах сельпо. Многие руководители сельпо, сельсоветов, колхозов и партийных организаций не поняли, что окончательно закупленным может считаться только тот хлеб, который вывезен на элеватор.

В Чигирском сельпо из 152 центнеров закупленного хлеба вывезено только 26 центнеров. В Караканском из 439 центнеров вывезено только 174. В Сартаках половина закупленного хлеба лежит еще на складах.

Некоторые председатели колхозов проявляют недопустимое отношение к вывозке хлеба, игнорируя указания районных организаций. Председатель колхоза "Коминтерн" неоднократно обещал секретарю К ВКП(б) организовать быстрейший вывоз проданного колхозом хлеба. Но свои обещания невыполнены.

Колхоз "Нацмен", Сартаковского сельсовета (председатель т. Куницын), первым в районе заключил с сельпо договор на продажу хлеба. Но до сих пор проданный хлеб не вывезен.

Председатель колхоза "Динамо", Старо-Пестеревского сельсовета, т. Сивухин ежедневно обещает вывезти проданный хлеб, но

далее обещаний не идет. Из 200 центнеров запрошенного хлеба не вывез ни одного килограмма.

120 центнеров намолоченного хлеба лежит в амбара колхоза "Ударник", Старо-Пестеревского сельсовета. Но ни председатель сельсовета т. Костин, ни председатель колхоза т. Чудинов не организовали вывозку проданного кооперации хлеба на элеватор.

Приемный пункт "Заготзерно" находится рядом (в одном селе) с колхозом "Индустрия", Пермяковского сельсовета. Но несмотря на это, председатель колхоза т. Теряев, не нашел времени для того, чтобы 150 центнеров проданного колхозом хлеба сдать на пункт "Заготзерно".

Аналогичных фактов можно привести десятки. Но и приведенных достаточно для того, чтобы понять, что дальше такое положение не терпимо. Надо немедленно, в ближайшие 5—10 дней, весь закупленный хлеб выбросить на элеватор и приемные пункты "Заготзерно". Надо положить конец болтовне и обывательскому отношении некоторых руководителей колхозов, сельпо и сельсоветов к хлебозакупке. Директивы краевого комитета партии и районных организаций могут и должны быть выполнены немедленно, а те, кто саботирует их должны быть наказаны.

### В КАЖДОМ КОЛХОЗЕ — ЗАПАРНИК

Построив запарник, колхоз "Луч коммунизма" экономит корма и повышает удойность коров

Колхоз "Луч коммунизма", Ряжевского сельсовета (пред. колхоза т. Беляев), к районному съезду советов приходит с большевистскими итогами сельскохозяйственного года. Колхозники показывают что показать на районной сельскохозяйственной выставке. У них есть чему поучиться отстающим колхозам нашего района.

План зернопоставок колхоз выполнил полностью, засыпал семена на 1935 г. и продал государству через кооперацию 400 центнеров хлеба, кроме того, который продают колхозники индивидуально.

Колхоз во-большевистски подготовил скоту сытую и теплую зимовку. Выстроено 3 типовых скотных дворов и один типовой телятник. Эти помещения вполне обеспечивают имеющиеся поголовье. Выстроено 2 ковшани и т. д.

Грубыми и сочными кормами колхозный скот полностью обеспечен. Сейчас в колхозе развертывается борьба за экономию кормов, за повышение товарности животноводства.

По изобретенному пресекут техником-строителем районо т. Римским в колхозе построен запарник для ис

водства Райзо-Коновалов.

### ПЕРВЫЕ ШАГИ

В Коноваловском сельсовете (предсельсовета т. Шайтура) развертывается массовая подготовка к районной сельскохозяйственной выставке. Вопрос о выставке обсужден на совещаниях колхозников и колхозов. Сейчас колхозники ведут организованные беседы по вопросам выставки и обсуждению общественного отчета делегации передовых колхозов и МТС края, ездившей в Москву с рапортом.

Проведенная работа вызвала повышение производственного энтузиазма среди колхозников. Например: в колхозе "Верный путь" под руководством превели работу по утеплению скотных дворов, внедрили чановский метод по уходу за стотом. В колхозе "Культурник" — выделили трех лучших ударников по уходу за скотом. В колхозе "Красный Урал" для вновь организованной МТФ было выделено помещение. Объявив себя ударниками, колхозники в течение недели оборудовали теплый двор.

Все колхозы за выделенным скотом на выставку организовали специальный уход. Колхоз "Красный Яр" на выставке готовится выступить с экспонатами овощей.

Однако работа по подготовке к выставке организована еще неудовлетворительно. Колхозники и трудящиеся единоличники еще мало мобилизованы на борьбу за быстрейшую ликвидацию недоимок по всем видам государственных земельных и мобилизации средств. Не организовано соревнование среди колхозов и колхозников на лучшую подготовку к весеннему севу, за лучший уход и сбережение скота.

Дремин.

### О ПРЕДЛОЖЕНИЯХ, ВЫДВИНУТЫХ В ОБЩЕСТВЕННОМ ОТЧЕТЕ ДЕЛЕГАЦИИ ПЕРЕДОВЫХ КОЛХОЗОВ, МТС И СОВХОЗОВ ЗАПАДНОЙ СИБИРИ

Постановление бюро Запсибиркрайкома ВКП(б) от 27 ноября 1934 года

Обсудив предложения, выдвинутые в общественном отчете западно-сибирской делегации передовых колхозов, МТС и совхозов, опубликованные в "Советской Сибири" 18 ноября, бюро Крайкома ВКП(б) постановляет:

1. Предложить всем районным и политотделам МТС и совхозов обеспечить широкое развертывание социалистического соревнования колхозов и совхозов за образ новую подготовку к весеннему севу. Обязать краевые, районные и политотделы систематически осуществлять ход этого соревнования, осуществляя посреднический общественный контроль

за выполнением соревновательных обязательств.

2. Поручить партгруппе Крайисполкома организовать конкурс на лучшую ремонтную мастерскую, опубликовав условия конкурса к 5 декабря.

3. Предложить начальнику Крайизу тов. Фомину и директорам совхозных трестов разработать не позднее 15 декабря план развертывания всеобщего обучения колхозников и рабочих совхозов агротехнике и зоотехнике.

4. Утвердить при редакции "Советской Сибири" общественный комитет по строительству колхозных зернохранилищ

хранилищ в составе т. т. Ляшенко, Тимофеева ("Сельская правда"), Meerchenko (Крайизу), Гордеева (Политсектор) и Парфенова (Заготзерно). Предложить общественному комитету к 5 декабря разработать конкретную программу развертывания строительства зернохранилищ.

5. Обязать Крайком ВЛКСМ, краевые газеты и всю местную печать провести с 1 по 10 декабря силами "легкой кавалерии" и рабочих селькоров широкую проверку состояния хранения машин в колхозах, МТС и совхозах.

Секретарь Крайкома ВКП(б) К. Сергеев.

### Новые полпреды СССР во Франции и Италии

Постановлением ЦИК СССР от 25 ноября Потемкин Владимир Петрович назначен полномочным представителем СССР во Франции с освобождением его от этих обязанностей в Италии. Штейн Борис Ефимович назначен полномочным представителем СССР в Италии, с освобождением от этих обязанностей в Финляндии. (ТАСС).

# НОВЫМИ ПОБЕДАМИ ВСТРЕТИМ VII-Й С'ЕЗД СОВЕТОВ

## О конкурсе профорганизаций на лучшую подготовку к VII съезду советов

Выборы советов являются важнейшим политическим событием нашей страны. Заводы, фабрики, шахты, рудники, совхозы, МТС, железные дороги, стройки, колхозы и советские учреждения уже вступили в производственный поход имени 17 Съезда Советов, готовясь достойно встретить новые достижениями в социалистическом строительстве верховный орган диктатуры пролетариата — Съезд Советов и по-большему вистски провести выборы советов.

Президиум Всесоюзного центрального совета профсоюзных союзов призывает всех рабочих, работниц, служащих, инженерно-технический персонал и научных работников новой волной энтузиазма, социалистического соревнования и ударничества добиться полного выполнения директив XVII съезда о том, чтобы «организовать массовый контроль работы органов управления и поставить под жесткую критику масс бюрократические явны и недостатки аппарата».

ВЦСПС предлагает центральным комитетам союзов, областным и республиканским советам профсоюзов, фабрично-заводским и местным комитетам, городским и районным совпрофам и всем профорганизациям широко развернуть социалистическое соревнование на лучшую их подготовку к VII съезду советов.

Каждая профорганизация должна поставить перед собой конкретные задачи как в области дальнейшего роста и улучшения производства, так и в области улучшения материально-бытовых условий работающих, а также усиления участия в работе советов ходограин для лучшего проведения кампаний выборов советов.

В целях широкого развертывания соревнования между профорганизациями, президиум ВЦСПС объявляет конкурс фабзавмостков на лучшую подготовку к Съезду Советов, на лучшую массовую организацию производственного похода к VII съезду советов.

Показатели конкурса устанавливаются следующие:

1. В результате улучшения профработы на предприятиях должно быть обеспечено: выполнение и перевыполнение предприятийми промфинпланов, как количественных, так и качественных показателей (производительность труда, качество продукции, снижение себестоимости), освоение новейшей техники, полное использование оборудования, охват техникимумом соответствующих категорий рабочих, полная загрузка семичасового рабочего дня, усиление трудовой дисциплины.

2. Улучшение культурно-бытовых условий и об

### Постановление президиума ВЦСПС

на улучшение культурно-бытовых условий рабочих, работниц, служащих и инженерно-технических работников. Кроме того для премирования председателей фабрично-заводских и местных комитетов, профсоюзного актива и лучших рабочих-ударников за лучшее выполнение вышесказанных условий и активную работу в секциях советов, депутатских групп и т. д. устанавливается: первая премия — 100 премий по 500 рублей — 50 тысяч рублей, вторая премия — 200 премий по 300 рублей — 60 тысяч рублей.

Президиум ВЦСПС предлагает всем центральным комитетам союзов в свою очередь выделить дополнительные суммы на премирование ФЗМК своего союза, конкретизировав условия конкурса соответственно произведенным особенностям и специфическим задачам данного союза.

ВЦСПС обращается ко всем профорганизациям, ко всем рабочим, работникам, служащим и инженерно-техническим работникам с призывом принять самое активное участие в настоящем конкурсе, по-боевому провести выборы советов, с тем, чтобы укрепить органы диктатуры пролетариата, обеспечить полное выполнение заданий второго года второй пятилетки и встретить новыми победами VII Съезд Советов Союза Советских Социалистических республик.

Премии ФЗМК выдаются

Президиум ВЦСПС.

\*\*\*\*\*

## Результат неорганизованности

26-го должно было состояться выборное собрание домохозяек — жен рабочих и служащих цинк завода. Собрание сорвалось — не явилось и половины избирателей.

Вторичное собрание назначили на 27-е, в 6 часов вечера. Правда организация цинк завода проделала большую работу. Партийно-комсомольский и профсоюзный актив днем 27-го был послан по квартирам рабочих, вели беседы, приглашали на собрание. В результате к 8 часам вечера удалось собрать 370 человек из 650 избирателей данного участка.

Несомненно, что если бы раньше организации цинк завода начали массовую работу по баракам, то явка избирательниц на собрание была бы намного лучше.

Многие женщины не явились на выборы из-за детей.

Организации цинк завода не учили такой «мелочи», как организация деткомнаты, дежурство пионерок и комсомолок на квартирах много семейных женщин. Эта «мелочь» отразилась и на ходе

собрания. Дети, с которыми некоторые избирательницы пришли в клуб, шумели, отвлекали внимание матерей от собрания, создавали большой шум в зале, из-за которого сидящие на задних рядах еле-еле улавливали то, что говорилось из президиума.

Партком и завком вместе с активом выдвинули список кандидатов в новый состав совета. Но опять же не продумали такой «мелочи», как дачу характеристик своим кандидатам, хотя бы имя и отчество их. Ведь это же не собрание в цехе, где каждый друг друга знает!

А что из этого получилось?

Представитель избиркома извещает:

— Следующим голосуется тов. Шадрина — жена рабочего стройца. Тов Шадрина здесь?

Молчание. Наконец из за говорят:

— Какая Шадрина? Шадриных в стройце много.

## ВЫШЕ КЛАССОВУЮ БДИТЕЛЬНОСТЬ!

Лучше всех проводят отчетно-перевыборную кампанию советов организаций Поморцевского, Ур-Бедаревского, Караканского и Сосновского сельсоветов.

Здесь была организована массово-политическая рабочая вокруг задач перевыборов советов. Результат: явка на выборные собрания по Поморцевскому сельсовету — 92,6 проц., Ур-Бедри — 84,4, Каракан — 85, Сосновка — 76, а Женщин 86 проц.

Налицо имеются значительные сдвиги по этим, и особенно по Поморцевскому и Сосновскому, сельсоветам и в части выполнения плана мобилизации средств и проведения всех хозяйствственно-политических кампаний.

Но есть и такие сельсоветы, где перевыборы прошли формально. Например, явка на выборные собрания по Чигирскому сельсовету — 55,5 проц. Женщин было избрано всего лишь 4,7 проц. к составу сельсовета. Райизбирком отменил перевыборы по Чигирскому сельсовету и предложил их провести снова.

В отдельных сельсоветах, там где притуплена классовая бдительность и не развернута массово-политическая работа, агенты классового врага «тихой сапой» пытались протащить своих

представителей в советы или сорвать выборные собрания.

Например, в Пестревском сельсовете избирательная повестка была вручена кулачке-лишенке.

В Чекмарях, где актив села слабо работал по перевыборам, а просвещенцы не привлекли никакого участия, классовый враг умел попытаться использовать факт проведения электричества в клуб для запугивания избирателей. В члены сельсовета выдвигались антиобщественные элементы — зор Кокорин Никита и хулиган Ордин Федор, отведенные собранием избирателей.

В Бочатах шайка хулиганов (5 человек) пыталась сорвать перевыборное собрание в колхозе «Боевик» и вечером молодежи. Сейчас они привлекаются к уголовной ответственности.

Эти факты требуют от каждого колхозника, колхозницы и труженика единоличников — повышенная классовой бдительности. Не допустим ни одного чужака в советы. В ответ на происки классовечужденных элементов еще сильнее укрепим советы — органы пролетарской диктатуры, мобилизуем свои силы на успешное завершение сельскохозяйственного года, выполнение всех государственных планов. К. В.

## В НОВОМ СОСТАВЕ СЕЛЬСОВЕТА 11 ЖЕНЩИН

Перевыборная кампания по Ур-Бедаревскому сельсовету закончилась. 27 ноября состоялся организационный пленум нового состава сельсовета.

Из 36 членов и кандидатов нового состава сельсовета 11 человек или 30,5 процента всего состава — женщины. Партийно-комсомольская прослойка — 40,7 процента. Явка на избирательные собрания 87 проц. (среднем по сельсовету).

Одна женщина избрана членом президиума сельсовета, три — утверждены уполномоченными по поселкам. Зуева Татьяна — уполномоченным поселка Мостовая, Надежнина Х — Дехтеревка и Чашнина Н — Ново-Беково. Все они — лучшие ударницы-колхозницы. Цапок.



На собрании избрано 7 женщин в члены нового состава поселкового совета и 2 — в кандидаты. Членами избраны т. т. Тульская, Санегина, Зяблицева, Шадрина, Стукянец, Лобастова и кандидатами: т. т. Нефедова и Залецкая.

Вершинский.

Производственный поход им. VII Всесоюзного съезда советов развертывают текстильщики Ивановской обл. В соревновании на лучший рапорт съезду включаются десятки тысяч бригад. На снимке: ударница ткацкой фабрики им. Бубнова ткачиха Астафьева, включившись в соревнование, вывешивая у своего станка флаг.

# ОБ ОБЯЗАТЕЛЬНОЙ ПОСТАВКЕ МЯСА ГОСУДАРСТВУ В 1935 году

Постановление бюро Запсибкрайкома ВКП(б) и президиума  
Запсибкрайисполкома от 25 ноября 1934 года

В соответствии с постановлением ЦК ВКП(б) и СНК СССР от 19 ноября бюро Крайкома и президиум Крайисполкома постановляют:

1. Внести следующие изменения в постановление президиума Крайисполкома от 4 октября с. г., № 9239, "Об обязательной поставке мяса государству".

В отмену пункта 4-го:

Установить следующие календарные сроки сдачи мяса государству в процентах от годовой нормы для колхозных дворов, единоличных и кулацких хозяйств:

I кварт.—45 проц., II кварт.—10 проц., III кварт.—20 проц., IV кварт.—25 проц.

В отмену пункта 10-го установить, что к обязательной поставке мяса государству по установленным нормам привлекаются все колхозы, имеющие общий скот, как в фермах, так и вне ферм и что исчисление планов поставки мяса государству для колхозов и колхозных ферм производится по нормам, действующим в 1934 году, из расчета фактического молочного поголовья скота на 1 сентября 1934 года.

Исключить в пункте 11-м фразу "по государственному плану на 1 января 1935 года".

2. Обязать обл., гор. и райкомы и президиумы

областных и районных исполнительных комитетов и горсоветов уделить особое внимание точному учету колхозных дворов, единоличных хозяйств и колхозов при составлении сельсоветами и рицами списков хозяйств, прилежащих к обязательной поставке скота, учитывая, что в практике прошлого года имели место многочисленные факты утайки обложений.

3. Сохранить на 1935 г. существовавший в 1934 году порядок вручения обязательств по мясопоставкам, возложив контроль и наблюдение за практическим проведением в жизнь закона об обязательной поставке мяса государству на уполномоченного комитета по заготовкам при СНК СССР по Запсибкраю, а в областях, округах и районах—на областных, окружных и районных уполномоченных комитетах по заготовкам при СНК СССР.

4. Обязать Уполномоченный Наркомпищепрома, а на местах ОК, ГК и РК и президиумы окр., обл., райисполкомов и горсоветов, наряду с обеспечением безусловного выполнения плана мясопоставок 1934 года, развернуть работу по организации авансовой сдачи скота в ноябре и декабре в счет плана 1935 года, с тем, чтобы план первого полугодия 1935 года был максимально выполнен за счет осенней отбраковки скота, в первую очередь птицы и кроликов.

5. Утвердить уполномоченных Крайкома для проведения проверки вручения обязательств по мясопоставкам, возложив контроль и наблюдение за практическим проведением в жизнь закона об обязательной поставке мяса государству на уполномоченного комитета по заготовкам при СНК СССР по Запсибкраю, а в областях, округах и районах—на областных, окружных и районных уполномоченных Крайкома по заготовкам при СНК СССР.

6. Обязать Уполномоченный Наркомпищепрома, а на местах ОК, ГК и РК и президиумы окр., обл., райисполкомов и горсоветов, наряду с обеспечением безусловного выполнения плана мясопоставок 1934 года, развернуть работу по организации авансовой сдачи скота в ноябре и декабре в счет плана 1935 года, с тем, чтобы план первого полугодия 1935 года был максимально выполнен за счет осенней отбраковки скота, в первую очередь птицы и кроликов.

7. Обязать "Советскую Сибирь", "Сельскую правду" и районные и политотделы газет систематически освещать ход мясопоставок.

Зам. пред. Крайисполкома  
РЕЩИКОВ.  
Секретарь Крайкома ВКП(б),  
СЕРГЕЕВ.

## КОРОТКИЕ СИГНАЛЫ

### Почему не выполнено решение пайщиков?

Председатель Поморцевского сельпо Старовойтов занимается самоснабжением. Сельпо поехало 1 га картофеля. На ее посадку и уборку затратили немалые средства. Картофель должна была поступить для улучшения снабжения тарифицированного населения, но оно не получило ни одного килограмма. То же Старовойтов через несколько дней после выкопки картофеля начал ее таскать мешками. Когда картофель началась, он также не стеснялся—ходил и копал для себя.

Во время выборов советов избирком выяснил, что

в сельпо совершенно отсутствует учетность. Председатель Старовойтов не знает должников в сдаче молока и шерсти, работает на самом деле.

За плохую работу и снабжение общее собрание пайщиков сельпо постановило снять Старовойтова с работы сельпо. Но решение не выполнено. Старовойтова продолжает работать и творить безобразия.

Необходимо райпотребкооперацию хорошо проверить работу Старовойтова и привести в жизнь решение общего собрания пайщиков.

С. К.

### "ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЙ АССОРТИМЕНТ"

Продавец Ур-Бедаревского сельпо Кулебакинского отделения Приходько наявуывает покупателям ненужный им товар. Приходько заявил покупателям, что ему так велено поступать правление и что посуду ему не разрешают на дни принимать. Продавец Приходько явно нарушает постановление правительства по этому вопросу.

Правление Ур-Бедаревского сельпо должно одернуть своего продавца Приходько.

Потребитель

### Лжеударнику выдали грамоту ударника

В колхозе "Свободный труд", Чигирского сельсовета, в октябрьские дни был премирован колхозник—бывший бригадир—Пономарев Павел. Как "лучшему ударнику социалистических полей" ему вручили грамоту ударника.

Все колхозники возмущены награждением Пономарева грамотой, так как на Пономарева передан материал прокурору о привлечении его к уголовной ответственности за развал бригады. Пономарев окончил курсы, но доверия не оправдал. Запутал начисление трудодней колхозникам. Пономарев все время отлынивает от работы. Пономарев не ударник, а лжеударник.

Правление колхоза "Свободный труд" надо исправить допущенную ошибку.

П. Крамаренко.

### Приведите в культурный вид

В Ур-Бедаревском сельсовете имеется мельница, принадлежащая Беловской кассе взаимопомощи. При мельнице имеется помольная избушка, в которой так грязно и не уютно, что помольщикам даже хочется в ней нынешним,

# Позабытое шефство

Плохо осуществляют свое шефство над сберкассами комсомольские организации

В Беловском районе совершенно отсутствует управление комсомола с сберкассой, несмотря на ряд указаний Крайкома комсомола. Например, сберкасса № 75 при цинкаводе имеет систематический отлив вкладов, но комитет ВЛКСМ цинкавода этого не видит, а если и видит, то совершенно не занимается вопросами мобилизации средств и привлечением вкладов.

Секретарь комитета ВЛКСМ Гурьевского завода вместо того, чтобы организовать практическую помощь сберегательной кассе занялся только сменой работников сберкассы. За последние 6 месяцев в Гурьевске сменились 5 контролеров, а практической помощи нет.

Прорыв по сбору средств по займу объясняется еще и тем, что со стороны райсберкассы нет оперативного руководства над низовыми кассами. Зав. райсберкассы тов. Боробьев меньше всего думает о ру-

ководстве ими и о мобилизации средств. Пошли его в район, а потом и не вызовешь ни через райисполком, ни через райком партии.

Вместо призыва сберкассы имеют отлив с начала года—120000 руб. и плюс к этому 6000 руб. убытков. Причем растратчики ходят по воле—убытки не выясняются.

Например, Быстрова причинила 2900 руб. убытков. Это установлено 2-ми ревизиями. Но Быстрова все еще ходит по воле и спрашивает себе пальто и дохи на средства сберегательной кассы, а прокуратура этого не видит. Боробьев тоже не занимается этим вопросом.

Надо коренным образом улучшить работу сберегательной кассы: выгнать из них жуликов. Комсомольские организации должны не на словах, а на деле выполнить свои обязательства по шефству над сберкассами.

И. Е. Разумовский.

### За 2 месяца—2 занятия

В колхозе "Пролетарий", Поморцевского сельсовета, партторг Зенькин плохо выполняет свои обязанности. В выводах комиссии по чистке было записано по нашей организации о слабой политической подготовке коммунистов и кандидатов партии. Это должно бы заставить т. Зенькина, как руководителя, заботиться об учебе своих коммунистов. Но у нас за 2 месяца

проведено только 2 занятия. На первом занятии мы проводили вопрос означении марксистско-ленинской учебы и итоги чистки по Беловскому району. Коммунисты и кандидаты заключи

ли договор с преподавателями кружка об аккуратном посещении занятий и т. д.

Все, кто записался в кружок, на следующий раз пришли аккуратно, но руководителя не оказалось. И так в течение 2-х месяцев: назначают время занятия и место, мы—слушатели—все собираемся, а заниматься с нами некому.

Учиться всем хочется. Тов. Зенькину, как руководителю парторганизации колхоза "Пролетарий", не обходимо заботиться о налаживании регулярных занятий в паргийской школе.

Антипов.

### ПОЗОРЯТ ЗВАНИЕ КОМСОМОЛЬЦЕВ

В деревне Колмогоровской, Пестеревского сельсовета, имеется комсомольская организация, которая на сегодняшний день даже не имеет плана работы. Комсомольский организатор тов. Потапов 18 ноября, напившись пьяный, начал дебоширить. Остальные комсомольцы, смотря на своего руководителя, организовали в клубе драку с беспадежной молодежью.

### НИ ПРОДУКТОВ, НИ ДЕНЕГ

Как член колхоза с 31 по 33 год я работал в колхозе им. Сталина, Беловского поссовета, откуда был переведен на работу инструктором по учету в кол-

хозах. Сейчас работаю в Пермяковском кусте.

В колхозе им. Сталина у меня остались заработанные деньги и продукты, за получением которых я не однократно обращался в правление колхоза. Но правление не выдает ни деньги, ни продукты. В колхозе это имеется.

Прошу общественность воздействовать на правление колхоза и помочь мне получить причитающиеся деньги и продукты.

Н. К. Фомин.

### ДВУХЛЕТНЯЯ ВОЛОНТИ

В 32 году мне суд приговорил с Икушева получить 80 руб., но вот уже 34 год, а деньги с Икушева еще не взысканы. Я два раза обращался к судебному исполнителю. Он мне все обещает: "вот поеду в район и взыщу", но... "воз и ныне там". А я затратил 40 руб. занимая лошадь для поездки в Белово к исполнителю.

Такое бездействие судебного исполнителя преступно.

Коновалов А. В.

### "ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЙ АССОРТИМЕНТ"

Продавец Ур-Бедаревского сельпо Кулебакинского отделения Приходько наявуывает покупателям ненужный им товар. Приходько заявил покупателям, что ему так велено поступать правление и что посуду ему не разрешают на дни принимать. Продавец Приходько явно нарушает постановление правительства по этому вопросу.

Правление Ур-Бедаревского сельпо должно одернуть своего продавца Приходько.

Потребитель

так как там полно разных насекомых. В избушке даже нет стола, чтобы можно было на чем покушать.

Руководители мельницы должны привести в культурный вид помольную избушку.

Комисаров.

# Трудящимся, победоносно строящим социализм в ССР

27 ноября ЦК МОПР ССР | воззвание испанской секции МОПР получено ниже печатаемое

## ТОВАРИЩИ!

Десятки тысяч трудящихся — жертв репрессий и террора реакционной фашистской буржуазии Испании — шлют вам через посредство испанской секции МОПР свой сердечный, братский, революционный привет!

Вы победили ваших классовых врагов, вы труждитесь с энтузиазмом и энергией над построением нового мира, в котором не будет больше классов. Что касается нас, то мы в настоящий момент потерпели поражение в нашей попытке завоевать то, что были было завоевано ценой столь героических усилий во времена вашего Красного Октября.

Угнетенные и эксплуатируемые массы, по-братьски обединенные единым фронтом, не стерпели удара фашистского государства, то есть прихода к власти правительства Леруса и Филь-Роблеса, восстали с оружием в руках против голода и нищеты, против репрессий и террора. Наиные вооруженные силы фашизма убили свыше 400 чел., ранили более тысячи. Свыше 60 тысяч революционеров были арестованы и брошены в мрачные каменоломни буржуазии. Революционеры, трудащиеся Астурии, следуя нашему доблестному примеру, учредили советы, организовали Красную армию из рабочих и крестьян для борьбы за свое освобождение. Но временно они были побеждены, буржуазия мстит сейчас своим жертвам.

Испанская секция МОПР, которая работает в условиях глубокой нелегальности, немедленно, не теряя ни минуты, организовала помощь жертвам испанской революции. Но вишета, господствующая по всей стране, обостренная еще буржуазией, выбросившей десятки тысяч рабочих, обрекших их на безработицу и отчаяние, так велика, что испанская секция МОПР не в состоянии удовлетворить всех нужд. Испанская секция МОПР обратилась к трудающимся всего мира и обращается сейчас особо к Вам, чтобы Вы призвали трудящиеся массы к революционной пролетарской солидарности, к оказанию действенной помощи жертвам испанской буржуазии.

Трудащиеся Советского Союза!

Трудащиеся отечества мирового пролетариата! Все трудащиеся массы Испании вновь начинают организовывать свое наступление для победы нашего Красного Октября. Мы знаем, что наш призыв будет услышан в самых отдаленных уголках вашей необъятной социалистической страны, и что наш призыв к солидарности с радостью отклинутся все граждане Советского Союза.

Да здравствует ССР — отечество мирового пролетариата!

Да здравствует пролетарская интернациональная солидарность!

Да здравствует МОПР! Испанская секция МОПР!

## Разгул реакции в Испании

По сообщению мадридской газеты "Либертад", владельцы астурийских рудников заявили правительству, что ни один горняк не будет допущен на работу, пока все рабочие не сдадут спрятанного оружия. Промышленники возбудили ходатайство, чтобы в Миресе и Лангресе, в которых восстание горняков носило особенно ожесточенный характер, постоянно находился отряд жандармерии в 600 человек. Правительство удовлетворило это ходатайство.

♦♦ Решено ассигновать специальные суммы для компенсирования предпринимателей, понесших убытки в связи с восстанием. Испанские железнодорожные компании связали зарплату всем рабочим и служащим, вернувшимся на работы после прекращения всеобщей стачки.

♦♦ В Мадриде при новых обнаружено 1850 пистолетов, 790 револьверов, 78 пулеметов, 510 гранат, 115 тыс. револьверных патронов и 60 газовых маков. (ТАСС).

## Вооруженное столкновение германских крестьян со штурмовиками

По сообщению органа ОГТШ Штрассера "Дейче революцион", в Шлезвиг-Гольштейне, во время недавнего "праздника урожая", крестьяне отказались вывесить национал-социалистские флаги и вывесили траурные. Поезда, в которых должны были доставляться крестьяне на слеты, пустовали на станциях. Национал-социалисты отправили в деревни штурмовые отряды.

## КОНЦЛАГЕРЬ ДЛЯ ЗАБАСТОВЩИКОВ



В штате Георгия (США) во время забастовки текстильщиков были арестованы 128 участников стачечных пикетов. Арестованные помещены в концентрационный лагерь, окруженный колючей проволокой.

## О пятнадцатилетнем юбилее газеты

### "Советская Сибирь"

Номер газеты "Советская Сибирь" от 8 декабря посвящается пятнадцатилетнему юбилею газеты. Редакциям краевых газет предложено отметить пятнадцатилетие "Советской Сибири". Юбилей использовать для дальнейшей активизации рабселькоров и низовой печати вокруг выборов советов, подготовки ко второму краевому и седьмому Всесоюзному съездам советов.

Редакция газеты "Советская Сибирь" вызывает в Новосибирск на совещание и вечер, посвященный юбилею, пятьдесят старейших рабселькоров газеты.

## Работа легкой промышленности Союза во второй декаде ноября

Во второй декаде ноября большинство отраслей легкой промышленности заметно увеличило выпуск продукции по сравнению с первой декадой.

Выпуск готовых хлопчатобумажных тканей увеличился с 54 миллионов 207 тысяч метров в первой декаде до 71 миллиона 142 тысяч метров во второй. Шерстяная промышленность во второй декаде выпустила 2 миллиона 566 тысяч метров, вместо 1 миллиона 800 тысяч метров в первой. Шелковых тканей выпустило во второй декаде 880 тысяч метров, по сравнению с первой декадой больше на 30 проц. Трикотажная промышленность выпустила во второй декаде ноября 344 тыс. шт. верхнего трикотажа — на 49,9 проц. больше, чем в первой. Кожевенная промышленность выпустила 1 миллион 680 тысяч пар обуви, вместо 1 миллиона 200 тысяч в первую декаду. (ТАСС).

Радио-перекличка  
По решению президиума Центросоюза в ночь на 9-е декабря будет проведена радио-перекличка о ходе всесоюзных и краевых кон-

## КРАСНОЙ АРМИИ — ХОРОШЕГО КОНА!

Телеграмма конюха Никиты Местного наркому обороны Союза ССР и ответ тов. Ворошилова. Конюх колхоза "Батрак", Стalingрадского района (Казахстан), Никита Местный обратился к наркому обороны Союза ССР тов. Ворошилову с телеграммой, в которой пишет:

"Много я вырос на хорошем коне, премировали меня за ударную работу. Начальник политотдела Ялтайской МТС водит со мной тесную дружбу. За последнее время вырос на коне, который, по моему, не хуже вашего рысака: рослая, игривая, быстроходная. Конь — в любую минуту готов к бою. Научили мы коня прыгать через барьера, канаты. Конь по сигналу ложится и встает."

По единодушной воле колхозников мы решили подарить этого коня вам, дорогой наш Климентий Ефремович Ворошилов. Прими наш подарок в фонд обороны родины и прикажи — как и куда передать коня".

Тов. Ворошилов послал Никите Местному следующий ответ:

"Дорогой товарищ! Большое, дружеское вам спасибо за телеграмму, за хороший ваш подарок. Коня, как дар колхозников через меня Красной армии, используем для дела защиты нашей родины. Верю вам, товарищ Местный, что выращенный вами колхозный конь не хуже тех, на которых езжу я и наши командиры и радуюсь этому безмерно. Продолжайте вашу честную, упорную работу по выращиванию советских хороших коней — они своей работой достойно отплатят нам на колхозных полях, а при необходимости и на полях битв."

Привет вам, тов. Местный и всем колхозникам вашего колхоза. К. Ворошилов.

## Тов. Сталин избран почетным членом Челябинского и Златоустовского горсоветов

На челябинском тракторном заводе успешно идут выборы депутатов в городской, а также в районные советы. Во всех цехах на собраниях явка была полной. На всех собраниях под гром аплодисментов единогласно избран почетным членом Челябинского горсовета тов. СТАЛИН, а также товарищи Молотов, Каганович, Калинин, Орджоникидзе, Ворошилов, Жданов. В основных цехах Златоустовского индустриального завода прошли выборы депутатов в горсовет. На собраниях явилась поголовно все избира-

тели, даже освобожденные от работы по болезни.

Ударник топорно-молоткового цеха Строчков заявил:

"На городской площади, где теперь макет блюминга, в 1903 году царские палачи убили моего отца. Партия Ленина и Сталина дала мне и миллионам других рабочих настоющую жизнь, сделала нас хозяевами страны. Я предлагаю избрать тов. Сталина почетным депутатом горсовета". Это предложение было встречено бурной овацией. (Роста).

## ТРАМВАЙ В НОВОСИБИРСКЕ

26 ноября в Новосибирске состоялся торжественный пуск трамвая. Сдана в эксплуатацию первая очередь — линия, соединяющая вокзал с центром города. Испытание трамвая дало прекрасные результаты, на всем протяжении линии не ощущалось ни малейших толчков.

## ВСЕЙ СОЮЗ ПОСМОТРИТ "ЧАПАЕВА"

Замечательный кинофильм "Чапаев" в настоящее время смотрят миллионы зрителей нашей советской страны. Еще ни одна кино-картина не пользовалась таким огромным успехом. Картина "Чапаев" — это лучшее достижение в области нашей кинематографии. Она дает яркие, незабываемые образы гражданской войны. Кино-работники, создавшие картину, воздвигли славному советскому полководцу Чапаеву лучший из лучших памятников.

Чтобы картину "Чапаев"

районных магазинов курсов на лучший районный магазин. В радиоперекличке примут участие потребкооперации и директора раймагазинов. (ТАСС).

Ответ. редактор  
К. ЧЕРЕПАНОВ.

Утерян паспорт имя Буркина Максима Кузьмича № 034369 Ш. Б., выдан Беловской райполицией.